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Robot maketlerinin yapılışını dergimizin ekinde bulabilirsiniz.
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Robot maketlerinin yapılışını dergimizin ekinde bulabilirsiniz.
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Robot maketlerini yapmak için önce 
parçaları kartonlardan ayırın.

Robot 1’in gövdesini oluşturan parçanın 
üzerindeki kesikli bölümleri parmağınızla 
iterek çıkarın. Bunu yaptığınızda beşi küçük, 
üçü büyük sekiz delik oluşacak.

Beş küçük deliği, robotun gözlerini, kollarını 
ve bacaklarını oluşturan parçaları gövde 
parçasına takmak için kullanacaksınız.

Robotun gözlerinin bulunduğu yuvarlak 
parçayı alın. Ortasındaki kesikli yerleri 
parmağınızla geriye itin. Bu şekilde 
parçanın arka kısmında iki küçük kulakçık 
oluşacak.

Sıra geldi gözleri oluşturan parçayı yerine 
tutturmaya. Bunun için parçanın arka 
kısmındaki kulakçıkları, gövde parçasındaki 
deliklerden üst orta kısımdakinin içinden 
geçirin. Gözleri oluşturan parçanın kenarı 
da gövde parçasının ortasındaki uzun 
delikten geçsin. Kulakçıkları delikten 
geçirdikten sonra iki yana açıp bastırın.

Kolları oluşturan parçaların üst kısmındaki 
kesikli yerleri parmağınızla geriye iterek 
arka kısımlarında kulakçıklar oluşturun. Bu 
kulakçıkları gövde parçasındaki deliklerin 
ortadaki ikisinden geçirin. Kulakçıkları 
delikten geçirdikten sonra iki yana açıp 
bastırın.

1

2

3

4

5

Robot Maketlerinin Yapılışı
Ekim 2018 sayımızda dergimizin ekinde 
verdiğimiz robot maketlerinin gözlerini, 
kollarını ve bacaklarını oluşturan 
parçalar matbaada hatalı kesilmiştir. 
Bu hatadan dolayı okurlarımızdan özür 
diliyor, maketlerin düzeltilmiş hâlini bu 
sayımızla birlikte yeniden veriyoruz.



Aynı şeyi bacakları oluşturan parçalar için de yapın. Bacakları oluşturan 
parçaları da taktığınızda robotunuz böyle görünecek.

Gövdeyi oluşturan parçayı ortasındaki kat 
yerinden geriye katlayın. Şimdi son olarak 
robotun gövdesinin iki yanındaki kulakçıkları 
öne katlayın. Bunları, yine robotun 
gövdesinin iki yanındaki kesik yerlerden 
geçirin. 

Robot 1 hazır! Robot 2’yi hazırlamak 
için de aynı aşamaları tekrarlayın. 
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Robotların başının üst kısmındaki parçayı 
döndürerek bakışlarının değişmesini 
sağlayabilirsiniz.
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